

南皮县温馨养老公寓

服务宗旨:让老人们住的舒心、吃的顺心、玩的开心、生活的幸福、温馨,让孩子们省心、放心、安心。
敬告各位老少亲友,如有需要的请进行实地考察。
该养老公寓有高、中、低档床位120余个,因身体原因对外转让、租赁、承包或联营经营。

电梯上下安全方便,环境宽阔优雅,装修高档温馨,服务员体贴入微,生活搭配丰富,营养均衡,收费价格低廉(每个自理老人供吃、供住、供洗衣物,免费试住10天后每月800元),内设回、汉餐厅。是老人们颐养天年养老和给儿女们减轻负担的好地方。
地址:南皮县鲍官屯镇政府北侧红绿灯东北角,温馨养老院
联系电话:13832703658、13131734759



2025年4月9日 星期三
责任校对 宗建玲

责任编辑 马晓彤
技术编辑 崔敏



今日沧州客户端



沧州晚报官方微信

康养 | 安全 | 职称 | 体育 | 便民 | 住房 | 文化

河北省卫生健康委等5部门联合发布意见

推动部分医疗卫生机构转型为康养医院

近日,河北省卫生健康委等5部门联合发布关于促进医养结合高质量发展的实施意见,明确河北省将推动医疗资源丰富地区的部分二级及以下医疗卫生机构,特别是服务量不饱和的医疗卫生机构转型为康复医院、护理院及医养结合机构。

实施意见指出,河北省将持续开展社区(含乡镇)医养能力提升行动,推动有条件的

医疗卫生机构统筹闲置资源,因地制宜拓展康复、护理及养老服务,并以社区为平台将医养综合服务向社区养老服务设施(敬老院)、农村幸福院、为失能(含失智)、慢性病、高龄、残疾等老年人提供医养结合服务。推动基层医疗卫生机构通过家庭医生签约为有需求的老年人提供上门巡诊、家庭病床等服务,在

基础性签约服务的基础上,提供个性化服务。

根据实施意见,河北省将依托现有服务平台,探索开发医养结合信息化系统,推进医疗、养老服务信息互联互通和数据共享;医养结合机构实现院内老年人医疗与养老服务信息的共享共用。同时,引进京津冀优质医疗资源加盟平台,通过互联网医院为老年常见病、慢性病患者复诊,推动优质医

疗资源扩容下沉。

值得关注的是,河北省将加大医保支持力度,支持将自愿申请且符合条件的医养结合机构内设医疗机构纳入医保定点范围。在医保基金可承受的前提下,支持将符合条件的“互联网+”医疗服务、治疗性康复辅助器具按程序纳入医保支付范围。支持将符合条件的医养结合机构纳入长期护理保险定点服务机构范围。

此外,意见还明确,河北省将优化团队服务,推动医养结合服务机构围绕老年人健康养老服务需求,建立由执业(助理)医师、注册护士、康复治疗人员、医疗护理员、养老护理员、健康照护师(长期照护师)、健康管理师、社会工作者及志愿者等组成的综合服务团队,为老年人提供健康教育、预防保健等综合连续的健康服务。

热点

市疾控中心 春季外出小心蜱虫

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 孙丽文)春天一到,大家纷纷外出享受大好春光,可户外的蜱虫也开始活跃。日前,市疾控中心发布蜱虫防治指南,提醒市民做好防护,远离蜱虫威胁。

蜱虫多分布于草地、树林、灌木丛、农田及动物栖息地,尤以潮湿、植被茂密且常有人或动物经过区域为高危区。牛、羊、狗、猫等家畜及宠物易携带蜱虫,接触时需警惕。4月至9月为蜱虫活跃期,清晨、黄昏叮咬风险较高。

近年来,我市多个县、市病媒监测在环境中监测到蜱虫。蜱虫分布范围较广,种类

多样。蜱虫作为多种病原体的“储存器”,可导致发热伴血小板减少综合征、莱姆病、森林脑炎、立克次体病等多种传染病。其特点是病程进程较快、危害性高,需高度重视预防。

市疾控专家建议,个人进入蜱虫主要栖息地,如草地、树林等环境中,要减少暴露,穿长袖衣服,扎紧裤腿,避免长时间坐卧;可使用防护用品,在皮肤上涂抹驱避剂,如避蚊胺、异丙啉、柠檬桉树油等;在衣服和装备上使用含有0.5%氯菊酯的产品进行处理;进入室内前,要检查外套、背包和宠物,发现蜱虫及时清除。

运河区 区级非遗代表性项目 开始申报

近日,运河区拟开展第九批区级非物质文化遗产代表性项目推荐申报工作。

符合申报条件的单位或

个人将申请报告、申报材料等材料收集整理后报送运河区非物质文化遗产保护中心,申报截止日期为5月8日。

住宅建设 应设有有线电视系统

近日,国家标准《住宅项目规范》5月1日起实施。

《住宅项目规范》文中明确要求,住宅建设应设有有线

电视系统。有线电视设施应采用光缆或同轴电缆以独立专线方式建设。

速览

南皮: 5家餐饮店 上黑榜

近日,南皮县市场监管局公布了5家存在环境脏乱差、设施设备不全、未落实食品安全制度等问题的餐饮店并向社会公示,接受公众监督,督促经营单位主动规范经营行为。

- 这5家餐饮店为:
- 南皮县王泽刀削面
 - 南皮县兰姐快餐店
 - 南皮县吉食来快餐店
 - 南皮县石杨快餐服务店
 - 南皮县二姑餐饮店

运河区何家场村 拟征收土地

近日,运河区人民政府发布一则公告,拟征收运河区小王庄镇何家场村2宗土地,用于省道S564青县东马桥至沧州市渤海路项目建设。

拟征收土地1号地位于西花园村农民集体土地北侧、胡嘴子村集体土地南侧;2号地位于西花园村农民集体土地东侧、何家场村农民集体土地南侧。

本版稿件除署名外,均据新华社、河北新闻网、今日渤海网等

关注

沧州又添两所老年大学

分别是沧州银龄大学、运河区老年大学

本报讯(通讯员 柴奥林 记者 尹君伊)日前,沧州银龄大学、沧州市运河区老年大学揭牌仪式在沧州工贸学校老校区举行。

据了解,这两所“老年大学”通过实施“多样化+精

品化+特色化+动态化”的课程策略,围绕文化艺术、健康生活、休闲体育、职业技能四大类别开设20余门课程,以满足辖区居民休闲、娱乐、技能提升等多样化的需求。

4月8日起 宠物可搭乘高铁

记者从中铁快运股份有限公司(下称“中铁快运”)获悉,4月8日起,铁路部门将在京沪高铁部分车次试点“隔离运输、人宠分开、专人看护”的高铁宠物托运服务,铁路12306同步推出“宠物托运”功能,旅客提前两天及以上线上预约,预约成功后可同车托运1只家庭驯养且健康状况良

好、单只体重不超过15公斤、肩高不超过40厘米的猫、犬类宠物。

自4月8日起,在京沪高铁北京南、济南西、南京南、上海虹桥、杭州东等5座车站间的G119/118、G121/122、G127、G134、G183/184、G195/196等10趟列车上试点高铁宠物托运服务。

违规建停车场 瞰都物业服务公司被罚

近日,沧州市城市管理综合行政执法局作出一则行政处罚决定。

行政处罚决定书显示,沧州市瞰都物业服务有限公司2025年1月在求是大道宏宇瞰都东门建设经营停

车场,占用城市道路,违反了《城市道路管理条例》相关规定。

沧州市城市管理综合行政执法局对沧州市瞰都物业服务有限公司罚款3000元。